

**Besluitenlijst van de raadscommissie Sociaal Domein en Bestuur,
gehouden op dinsdag 12 december 2023, 19.30 uur.
Raadszaal gemeentehuis te Tubbergen**

Voorzitter:

De heer L.W. Oosterik

Commissiegriffier

De heer F.R. Jansen

Aanwezig zijn de leden:

De heer N.J.H. Kleijssen (CDA)
Mevrouw C.G.M. Lutikhuis-Nijhuis (CDA)
De heer J.J.B. Oude Geerdink (CDA)
De heer L.P. Stamsnieder (CDA)
De heer J.G. Groothuis (Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw N.A. Haarman (Gemeentebelangen/VVD)
De heer E.A.N.R. Visscher
(Gemeentebelangen/VVD)
Mevrouw J.H. Vissia (Gemeentebelangen/VVD)
De heer B.L. Gillis (Keerpunt22)
De heer B.R. Haarhuis (Keerpunt22)
De heer S.W.J. Hesselink (Keerpunt22)
De heer H.E.J. Nijhuis (Keerpunt22)
De heer N.A. van de Graaf (Lokaal Sterk)
De heer H. Wessels (Lokaal Sterk)
De heer G.B. Keupink (PvdA)
De heer H. te Kolsté (PvdA)

Aanwezig van het college:

De heer A.H. Postma, burgemeester
Mevrouw H.M.N. Berning-Everlo, wethouder
De heer F.A. Niens, wethouder

Afwezig van het college:

Mevrouw U.M.T. Bekhuis-Groothuis, wethouder

Plaats:

Raadzaal

Tijd:

19.30 uur

1.	Opening en vaststellen agenda
	De voorzitter opent de vergadering. Besluit: De agenda wordt <u>conform</u> vastgesteld.
2.	Vaststellen van de besluitenlijst van de raadscommissie van 11 oktober 2023
	De besluitenlijst wordt vastgesteld.
3.	Vaststellen van de besluitenlijst van de raadscommissie van 21 november 2023
	De besluitenlijst wordt vastgesteld.
4.	Mededelingen
	Er zijn geen mededelingen.
5.	Informatie vanuit het college
	Wethouder Niens deelt mede dat in de belastingverordening ten aanzien van de OZB die nu voorligt bij de raad voorlopige tarieven zijn opgenomen. Deze tarieven zijn bewust wat hoger, zodat wanneer de definitieve tarieven later bekend zijn de juiste bedragen kunnen worden opgenomen. Deze bedragen zijn inmiddels bekend. De gewijzigde tarieven zullen zo snel mogelijk in de

	<p>verordening naar de raad worden gebracht, zodat de raad de juiste tarieven kan vaststellen. Er zal ook een kleine tekstuele aanpassing in het raadsvoorstel worden gedaan.</p>
6.	Terugkoppeling Verbonden Partijen, deelnemingen en Twenteraad
	<p>Geen terugkoppeling.</p>
7.	Rondvraag
	<p>De heer Van de Graaf vraagt waar de jaarlasten van €47.000,- voor de centrummanager uit bestaat. Burgemeester Postma zegt toe dat wethouder Bekhuis schriftelijk dan wel bij de volgende vergadering terugkomt op de vraag.</p> <p>De heer Nijhuis merkt op dat hij in de krant las dat Wajongers bij een aantal gemeenten geen gemeentelijke belasting hoeven te betalen en vraagt of de Wajongers in de gemeente Tubbergen wel de gemeentelijke belasting betalen. Wethouder Berning beantwoordt de vraag.</p> <p>De heer Keupink vraagt of er in Tubbergen een werkgroep ondermijning is en zo ja, in hoeverre deze werkgroep al actief is. Burgemeester Postma beantwoordt de vraag en zegt toe terug te zullen komen op deze vraag.</p> <p>De heer Keupink merkt op dat per 1 juli de nieuwe re-integratieverordening er zou moeten zijn en wil weten of deze verordening er in Tubbergen al is. Wethouder Berning beantwoordt de vraag.</p>
8.	Verordening Inwonersparticipatie en Participatiebeleid Inwonersparticipatie
	<p>Voorgesteld raadsbesluit Vast te stellen de:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Verordening Inwonersparticipatie gemeente Tubbergen 2. Participatiebeleid "Inwonersparticipatie gemeente Tubbergen" <p>Toezeggingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Burgemeester Postma zegt toe de uitkomsten over hoe het staat met de dorpsraden te zullen delen tijdens een bijeenkomst over het MAT. - Mevrouw Luttikhuis is benieuwd in hoeverre het participatiebeleid straks opgaat met de herijking van het Maatschappelijk Akkoord Tubbergen aan het begin van het nieuwe jaar. Burgemeester Postma zegt toe hier in het voorjaar op terug te komen. - De heer Hesselink vraagt of de raad de resultaten van de tweejaarlijkse evaluatie van het participatiebeleid kan ontvangen. Burgemeester Postma zegt toe dat de raad hierin wordt meegenomen. Wellicht via een specifieke bijeenkomst. De eindevaluatie na 2 jaar wordt gedeeld met de raad. Mocht het nodig zijn om de raad tussentijds te informeren dan wordt dat ook gedaan. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als <u>hamerstuk</u> voor de raadsvergadering van 19 december 2023 geagendeerd.</p>
9.	Wijziging Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Twente
	<p>Voorgesteld raadsbesluit</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kennis te nemen van het ontwerp voor de gewijzigde gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Twente; 2. Op het ontwerp voor de gewijzigde gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Twente geen zienswijze in te dienen. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als <u>hamerstuk</u> voor de raadsvergadering van 19 december 2023 geagendeerd.</p>
10.	Vaststelling diverse belastingverordeningen voor 2024
	<p>Voorgesteld raadsbesluit: Vast te stellen de bijgaande belastingverordeningen voor 2024:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. de Verordening afvalstoffenheffing 2024;

	<p>2. de Verordening riool- en waterzorgheffing 2024; 3. de Verordening toeristenbelasting 2024; 4. de Verordening forensenbelasting 2024; 5. de Verordening OZB 2024;</p> <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als <u>hamerstuk</u> voor de raadsvergadering van 19 december 2023 geagendeerd.</p>
11.	Beleidsvisies gezondheid en sport en bewegen
	<p>Voorgesteld raadsbesluit: Vast te stellen van:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De 'Nota publieke gezondheid'; 2. De 'Sport- en beweegnota'. <p>Advies commissie: Het raadsvoorstel wordt als <u>hamerstuk</u> voor de raadsvergadering van 19 december 2023 geagendeerd.</p>
12.	Sluiting
	De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering.